

UNIVERZITA KARLOVA

Pedagogická fakulta

Zápis o části státní závěrečné zkoušky Obhajoba diplomové práce

Akademický rok: 2019/2020

Jméno a příjmení studenta: Andrea Havlíková
Rok narození: 1976
Identifikační číslo studenta: 26287463

Typ studijního programu: magisterský
Studijní program: Učitelství pro základní školy
Studijní obor: Učitelství pro 1. stupeň základní školy
Identifikační čísla studia: 466304
Specializace: Tělesná výchova

Název práce: Spolupráce a zapojování žáků v centrech aktivit v programu Začít spolu

Pracoviště práce: Katedra preprimární a primární pedagogiky (41-KPPP)

Jazyk práce: čeština
Jazyk obhajoby: čeština
Vedoucí: PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.
Oponent(i): PhDr. Petra Vallin, Ph.D.

Datum obhajoby : 15.01.2020 **Místo obhajoby :** Praha
Hlasování komise: Znamka/počet: 1/... 2/... 3/... 4/...

Průběh obhajoby: Studentka představila téma své práce a odůvodnila jeho výběr. Dále studentka prezentovala komisi strukturu teoretické práce a pohovořila k obsahu jednotlivých kapitol. Komise byla seznámena s posudky. Studentka reagovala na následující otázky a náměty k diskusi:

1. Pokuste se o analýzu konkrétních důvodů, které vás vedly k modifikaci zadání center "Hvězdy a souhvězdí". Opírejte se přitom o hmatatelné důkazy, které jste získala od respondentů v rámci svého akčního výzkumu (žáci, kolegyně ze školy, kolegyně z jiné školy).
2. Považuji za velmi dobrý nápad zapojit do výzkumu pohledy několika různých lidí (žáci, asistentka, kolegyně ze školy, učitelka z jiné školy). Bohužel z textu není úplně patrné, ve kterých konkrétních bodech Vám jejich pohledy pomohly a inspirovaly. Můžete několik z nich uvést?
3. Úspěch práce v centrech aktivit do jisté míry závisí na složení skupiny. Ve své práci zmiňujete, že skupiny vytváříte pomocí losování. Zhodnoťte výhody a nevýhody náhodného výběru skupin a navrhněte další alternativní možnosti, jak lze třídu rozdělit do menších skupin.
4. Program Začít spolu je ve Vaší škole realizován dlouhodobě a systematicky. Které dílčí metody výuky by se dle Vás daly využít i v běžné škole?

Výsledek obhajoby: velmi dobře (2)

Předseda komise: doc. PhDr. Jana Uhlířová, CSc.

Členové komise: PhDr. Jana Poche Kargerová, Ph.D.

Mgr. Jaroslav Pěnička